开发商售楼陷阱多

购房者买房如何能见招拆招

责任编辑:盖 威 版面设计:祁 琰 校对:刘 凤



忽悠一: 销售现场楼盘模型和图片 **与实际不相符**。房产开发商往往将售楼 模型和图片设计得相当诱人,但购买者 接收房屋后却常发现实际上并不是那么 一回事

应对措施: 购房者在与开发商签订商 品房预售合同时, 应尽量将内容约定的详 细些,特别是要将会影响自己购买这套房 屋的因素写入合同

忽悠二:价格上的虚假宣传。售楼广告 中常会有一个诱人的起价,实际上该价位 的房子根本不存在,这不过是开发商为吸 引购房者眼球而耍的一种促销手段。

应对措施:购房者在看到此类宣传时, 定要详细地了解除了广告中所说的价款 外,是否还会有其他额外应由购买者支付 的费用,并在购房合同中写明。

忽悠三: 环境与地理位置的宣传与实 际不符。现在以"花园"、"花苑"等命名的小 区越来越多, 开发商的销售广告中常常称 本小区的绿化面积达xx平方米,或者绿化 面积占总面积的×%,但到实际交付时大多 数达不到其宣传的绿化标准。

应对措施:如果购房者是看中绿化面 积买房的, 那么一定要将开发商有关这方 面的盲传内容写入购房合同, 且约定违约 责任

忽悠四:回报率、入住率设陷阱。 些开发商为了尽快将房屋销售出去,会 在广告中宣传购房回报率,其实这是无 根据的。在如今市场经济时代,包括房地 产在内的任何商品的涨跌都是难以预测 的。而入住率的计算标准更是五花八门, 购房者即使是人住了恐怕都很难真正弄 清楚

应对措施:头脑清醒,擦亮眼睛,切勿 因为贪念失去理智。

忽悠五:房产开发商委托房产代理商 销售的陷阱。现在越来越多的开发商将房 屋的销售事务委托给房产代理商,房产代 理商为了完成销售任务、追求销售额,往往 在促销广告上夸大其词, 购房者一旦签订

房屋买卖合同,其任务便已完成。购房者发 现自己上当后,就存在到底应向谁追究责 任的问题.

应对措施:通常情况下,与购房者签订 房屋买卖合同的是开发商、那么从法律的 角度分析,房产代理商作为代理人,其代理 行为所产生的责任应由被代理人即开发商 来承担

忽悠六:房产开发商委托房产代理商 销售的陷阱。现在越来越多的开发商将房 屋的销售事务委托给房产代理商,房产代 理商为了完成销售任务、追求销售额,往往 在促销广告上夸大其词,购房者一旦签订 房屋买卖合同,其任务便已完成。购房者发 现自己上当后,就存在到底应向谁追究责

应对措施:通常情况下,与购房者签订 房屋买卖合同的是开发商, 那么从法律的 角度分析,房产代理商作为代理人,其代理 行为所产生的责任应由被代理人即开发商 (据《广州日报》)

聚房的 黑岩區的黑尔里点

你要买房吗?买房你要注意什么你知道吗?什么样的户型比较好,什么地段 比较好,签合同时你要注意哪些问题,交房时要注意哪些开发商建筑的猫儿腻等 问题,你都知道吗?在调查中有7成左右的购房者不知道或者了解的很少。抱着 相互学习,相互沟通的目的,今天小编要教的是如何挑选户型。

要点一: 采光、通风要好。

良好的采光通风,挑选面宽相对大、进 深相对小、比较方正朝向好的户型。

好户型的一般标准,采光要好,通风流 畅,最好能有穿堂风,朝向的选择通常以朝 南最佳,朝东西次之,朝北最次,除了朝 向,窗景也非常重要,在选择住房时要尽可 能重视卧室的采光效果。起居室、厨房、卫 生间的采光效果依次类推。

-套好的户型,应安排尽可能多的房 间朝向南面,以确保灿烂的阳光能照耀房 间,如有不便之处,则首先满足的应是客 厅与主卧。当小区周边有着极为突出的景 观时,户型设计可能会打破传统朝向布局 而以景观为中心,这时首要的也是安排客 厅与主卧朝向景观。

房间要方正,避免多边形。好的户 型都能做到全明。有些开发项目过分追 求高容积率,导致小面宽大进深套型的 出现,这种套型往往走道很长,有很多的 暗间,经常将卫生间和厨房布置在中间, 通风窗很小,甚至没有窗,对通风、采光

户型首先要实用,能满足家庭自用的 要求。有孩子的家庭要考虑儿童卧室朝南, 最好能有独立的游戏区。老人的卧室最好 配有独立卫生间,避免夜间起夜进出房间 麻烦。每一个房间都间隔方正,少点"金角银边",如此不仅利于家具摆放提高实用面

要点三:动静分离

客厅卧室分离,厨房餐厅分离,但要相 互挨着,户门不宜直接对着客厅

客厅中的门尽可能减少,尽量减少不 能利用的通道走廊,还应宽敞、明亮、通风、 有较好的朝向和视野

卧室应当安静、舒适、私密、安全,主次 卧区分严格, 主卧室最好有好的朝向, 窗 户朝阳,采光通风要好。

好的户型中厨房应远离卧室,以杜绝 油烟污染。而卫生间则应靠近卧室以方便 家人。好的户型中供水、排污、电、煤气、供 热、光纤等管网布线应尽量集中,既方便业 主装修,又方便维修检查,还节省材料。

要点四:干湿分开

也即厨房、卫生间等带水、带脏的房间 应与精心装修怕水怕脏的卧室等分开。 套好的户型,必须做好"通"、"透"工作。

如果客餐厅相连,最好能有开放式阳 台与大玻璃窗遥相呼应, 既能保证客厅的 采光充分,春、夏天的"穿堂风"更是一种极 为舒服的享受。厨房当然也应有良好的采 光、通风条件,闷在一角的厨房将时不时降 低下厨人的工作热情,影响一家人的食欲。 卫生间不应脏兮兮、臭烘烘,它不应成为天 然的藏污纳垢、繁殖细菌的场所,它也应该 有良好的通风透光条件,应该窗明几静,无 异味,不长霉。卧室,自然更不能成为黑屋 (松 子)

高层住宅楼层特点

1.1~5层:视野最差,楼下出入汽 车噪声大,看不到户外景观,地漏容易 返味,1~2 层潮气重,尤其是头两年。 (从风水讲人是要接地气的,所以1层 最好,农村人比较讲究这个,他们愿意 住1层,认为不接地气身体不好)

2.6~9层:视野一般,看得到户外 景观但不是最佳观赏高度。

3.10~12 层:浮沉层,最好不要选

4.13~14 层: 一般二次加水压的 机器容易在中间楼层,18层的房子 9~14 层都有可能,买前要问清,一般 销售也不是很清楚这个到底放在哪 层,人行浅的可能就根本不知道,最好 能实地看一下, 而且这两个数字都不

5.15~16 层: 我认为这是最佳楼 层,视野好,越过浮沉层,数字也吉利。

6.17~18 层:17 层还可考虑-下,因为电梯的机器都放在房顶,稍次 的电梯噪声很大,白天是听不到的,晚 上轰轰的还是比较明显,所以18层就 不用考虑了,如果电梯是好牌子17也 是不错的选择。18层就不用考虑了, 夏天热,防水不好的话还漏。(综合)

高层顶楼价格低廉弊端多

专家提醒购房者学会五看

随着城市高层建筑的增多, 对高层顶楼开始更加关注。而顶楼相 对低廉一点的价格, 也受到购房者的 青睐,不过,顶楼也有其弊端所在,下 面看专家介绍,如何发掘顶楼存在的

看屋顶

坡式屋顶是现在国际健康住宅提 倡的屋顶设计,对隔热、防水有较好的

看顶楼设计结构和用材

顶层的大忌是隔热和防水性能不 好, 所以想置业顶楼的买家要特别注 意顶楼的设计结构和用材, 可以要求 开发商提供顶楼的有关设计、施工资 料,看是否符合建筑标准。如果是现 楼,还可以根据外立面顶楼的一些标 记线目测屋顶隔热层的厚度, 看是否 达到一般要求的 20 厘米至 25 厘米

看雨天后的渗水和排水

如果楼盘是现楼,最好在大雨过 后一小时到顶楼看看积水多不多,这 个办法可以在春、夏季使用。如果是秋 冬季节,可以让开发商提供水源,在屋 顶泼上较多的水,看是否有渗漏现象, 排水是否畅通。

看水压

不少顶楼因楼层高,水压不足,自 来水流量小,而且影响煤气热水器的 点火,所以水压问题一定要关注。现楼 可到顶楼单位直接放水查看,有人入 住的楼盘,可以先向已入住的顶楼业 主了解水压情况。如果是期楼,应要求 开发商提供水管用材等资料。

看消防设施

如果发生火灾, 热气和火势一般 往上升, 所以顶层住户不能忽视配套 消防设施。 (据《太原晚报》)